

99 Speedmart

報道：張淑媚

美化社區環境



散落在草地上的花朵，为交通圈留下一道不同的风景，犹如一个迷你小花园。

若未来有合适的计划，99 Speedmart有限公司将给予巴生市议会配合，以打造更多不同的社区景观，为美化社区环境献出一份力量。

《大都会》社区报记者走访该交通圈时，发现交通圈周围都有种植不同的花草树木，使得整个交通圈都变得绿意盎然，犹如一个小花园，还设有“Bulatan Berkeley”的字眼，无疑从中提升以及美化巴生的市容。

该公司物流中心总经理谢荣诚受询时表示，若巴生市议会有任何合适的计划，也是在公司能力范围的，只要能做到，我们都会尽量与市议会配合，以美化巴生社区。

他说，至于之后是否还会领养交通圈则还不确定，不过领养交通圈的其中一个目的是为环保与社区尽一份责任。

“当然在领养交通圈时，我们也晓得将会支付一笔庞大的费用，其中一整年的维修费包括清洁、除草施肥、以及更换凋谢的花。”

增强市民对环保的概念

他说，为了维护交通圈的环境卫生与整洁，每一天都安排固定的员工在交通圈除草，施肥和清理周围的卫生。”

另一方面，积极履行社会企业责任的99 speedmart有限公司，一直都有与地方政府保持紧密的合作，会把向消费者所征收的塑料袋20仙费用，纳入公司的基金内以回馈给大众，其用意在于回馈社会，以推动环保和慈善活动。

“同时，也希望透过各种不同的社区活动，增强市民对环保的概念，一同维护社区环境。”